

चीन में फैल रही रहस्यमयी बीमारी से सतर्क हुआ भारत

स्वास्थ्य मंत्रालय ने कहा— आपात स्थिति के लिए तैयार है हम



प्रखर दिल्ली/एजेसी। कोरोना वायरस के बाद अब एक नई बीमारी चीन में तेजी से फैल रही है, जिसको लेकर फिर से दुनिया में चिंता को लेकर खौफ फैल गया है। चीन में तेजी से फैल रही इस

रहस्यमयी बीमारी ने पूरे देश को परेशान कर रखा है। इस बार बीमारी ने बड़ी संख्या में बच्चों को प्रभावित कर रही है। नई बीमारी के लक्षण निमोनिया बीमारी की तरह है। अब चीन की इस बीमारी पर

भारत सरकार भी करीब से नजर बनाए हुए है। शुक्रवार को केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय ने चीन में फैल रही इस रहस्यमयी बीमारी को लेकर एक बयान जारी किया है। स्वास्थ्य मंत्रालय के इस

बयान कहा कि के अनुसार ये बीमारी का चीन में बच्चों में एक व्यक्ति से दूसरे व्यक्ति में निमोनिया मामले फैलने की संभावना काफी के तेजी से फैल कम है। इसके अलावा इस रहे हैं, सांस बीमारी का डेथ रेट में भी संबंधी इस बीमारी बहुत कम है। बता दें कि के बारे पर भारत चीन में अक्टूबर 2023 में करीब से नजर डीजीएचएस की अध्यक्षता में बनाए हुए है। एक बैठक आयोजित की गई भारत किसी भी थी, जिसकी रिपोर्ट को दी आपात स्थिति से गई थी। इस बैठक में २७४२ निपटने के लिए (एवियन इन्फ्लूएंजा वायरस) तैयार है। के सामने आए एक मामले मंत्रालय ने बताया पर चर्चा हुई थी। मीडिया कि इस बीमारी के रिपोर्ट के अनुसार, चीन में अब तक के जो रहस्यमयी बीमारी फैली आकलन के है, उससे बच्चों को सांस अनुसार इससे लेने संबंधी दिक्कतें, फेफड़ों में दर्द, जलन, बुखार, खांसी और जुकाम हो रहा है, यानी गया है कि उत्तरी चीन में बच्चों इस बीमारी के लक्षण नए में सांस की बीमारी के मामले नहीं हैं। कोरोना वायरस से लगातार बढ़ रहे हैं। इसके लिए मिलते जुलते हैं, लेकिन ने एक बयान भी जारी किया इसके चलते अस्पताल है। के द्वारा जारी किए गए बयान मरीजों से भरने लगे हैं।

उन्नाव में बिजली से नहीं मरे थे चार बच्चे, पापी पिता ने जहर देकर की थी हत्या, बड़ा खुलासा



प्रखर एजेसी। उन्नाव में हुए चार बच्चों की मौत के मामले में नया खुलासा हुआ है। गुनाह को दबाने के लिए आखिर पुलिस-प्रशासन की सभी कोशिशें नाकाम हो गईं। लालमनखेड़ा गांव में चार मासूम भाई-बहनों की हुई मौत की घटना में आरोपी पिता ने अपना जुर्म कबूल कर लिया। उसने बताया कि चार मासूमों की मौत करंट लगने से नहीं, बल्कि गेहूं में डालने वाली कीटनाशक दवा खिलाने के बाद मुंह दबाने से हुई थी। आरोपी ने बताया कि गांव की एक महिला से संबंध को लेकर पत्नी से रोज-रोज के झगड़े से ऊबकर उसने यह हैवानियत भरा कदम उठाया

है। पत्नी ने थाने में अवैध संबंधों में बच्चों की हत्या करने की तहरीर दी है। पुलिस ने आरोपी पति को हिरासत में लिया है। पिता के कबूलनामे ने पुलिस की लीपापोती से पर्दा उठा दिया है। रोंगटे खड़े कर देने वाली घटना में हैरतअंगेज पहलू यह है कि अभी जिले की पुलिस बयानों की गई हकीकत से कदम पीछे कर करंट से मौत की बात ही कह रही है। बारासगवर थानाक्षेत्र के गांव लालमनखेड़ा में 19 नवंबर को वीरेंद्र कुमार पासवान के बेटे मयंक (9), बेटे हिमांशी (8), हिमांक (6) और मांशी (4) के शव घर के अंदर कमरे में पड़े

मिले थे। शवों के ऊपर बिजली का पंखा (फर्रटा) पड़ा हुआ था। पंखा देख सभी ने करंट से मौत होने की आशंका जताई थी। पुलिस ने शवों का पोस्टमार्टम कराया था। रिपोर्ट में जहर देने के साथ गला दबाने से मौत की पुष्टि हुई थी। लेकिन, पुलिस ने पूरे घटनाक्रम की थ्योरी ही बदल दी थी। एसपी के मुताबिक बच्चों की मौत करंट लगने से हुई थी न कि जहर खाने से। घटना को दबाने के लिए पुलिस ने छह दिन तक पोस्टमार्टम रिपोर्ट सार्वजनिक नहीं की। मृत बच्चों के परिजन और राज्य बाल अधिकार संरक्षण आयोग के सदस्य श्याम त्रिपाठी के कहने के बाद भी पुलिस ने उन्हें रिपोर्ट नहीं दिखाई। घटना के बाद से बच्चों के ननिहाल पक्ष से नानी, मामा और चचेरे मामा ने भी हत्या की बच्चों के पिता वीरेंद्र पर ही आशनाई के चक्कर में हत्या का आरोप लगाया।

सादात पुलिस ने किया 5 गोवंश संग 03 पशु तस्करो को पिकप के साथ गिरफ्तार

प्रखर ब्यूरो गाजीपुर। पुलिस अधीक्षक गाजीपुर के आदेश के क्रम में अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाए जा रहे अभियान के तहत, अपर पुलिस अधीक्षक नगर के कुशल मार्गदर्शन में एवं क्षेत्राधिकारी सैदपुर के पर्यवेक्षण में थानाध्यक्ष सादात गाजीपुर की टीम द्वारा शुक्रवार को सुबह समय करीब 05.30 बजे बहादुर चौराहे के पास, बहद ग्राम हुरमुजपुर थाना सादात गाजीपुर से एक मैजिक वाहन में पाँच गोवंश (बछिया) जिनका लादकर ले जा रहे 3 नफर अभियुक्त को गिरफ्तार किया गया। तथा अभियुक्तगण के

विरुद्ध थाना स्थानीय पर मु0अ0सं0 159/2023 धारा 11 पशु क्रूरता निवारण अधि0 का अभियोग पंजीकृत कराकर विधिक कार्यवाही की जा रही है। गिरफ्तार अभियुक्तगण में संजय भारद्वाज पुत्र कान्ता शारदा जिनवासी धारहमीर(बोझवा) थाना मुड़कुडा जनपद गाजीपुर, गोपाल कुमार पुत्र धर्मा राम ग्राम धनबाउर थाना दुल्लहपुर जनपद गाजीपुर, देवेन्द्र कुमार पुत्र वशिष्ठ राम निवासी ग्राम बिजौरा थाना मरहद जनपद गाजीपुर गिरफ्तारी करने वाली पुलिस टीम में उप निरीक्षक आलोक त्रिपाठी थानाध्यक्ष सादात, कांस्टेबल विपिन कुमार थाना सादात, कांस्टेबल शिवम यादव थाना सादात, गाजीपुर शामिल रहे।

दुःसाहास! शाइन सिटी की जब संपत्तियों को बेच रहे थे दलाल, कई जिलों में ईडी की छापेमारी



कई शहरों की संपत्ति के मिले दस्तावेज

प्रखर लखनऊ। प्रदेश समेत कई राज्यों के निवेशकों का 60 हजार करोड़ रुपये हड़पने वाली शाइन सिटी की जब संपत्तियों को धोखाधड़ी कर बेचने वाले एजेंटों के ठिकानों पर प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने शुक्रवार को छाप मारा। लखनऊ, दिल्ली, मुंबई, वाराणसी, आजमगढ़, प्रयागराज और हरदोई

में एजेंटों के 23 ठिकानों पर छापे की कार्रवाई देर रात तक जारी थी। ईडी के अधिकारियों ने एजेंटों के नाम अभी साझा नहीं किए हैं। बता दें कि बीते कई माह से शाइन सिटी की जब संपत्तियों को धोखाधड़ी कर आम लोगों को बेचने की शिकायतें मिल रही थी। कानपुर में नरवल तहसील के मौजा पुरवावीर गांव में ईडी द्वारा जब्त की गयी शाइन सिटी की 19 एकड़ भूमि को भी इसी तरह बेचा जा रहा था। इसकी सूचना मिलने पर बीते माह ईडी के अधिकारियों ने

कानपुर जाकर जमीन पर कब्जा भी लिया था। साथ ही, जब संपत्तियों को बेचने वाले एजेंटों की तलाश भी शुरू कर दी थी। एजेंटों के बारे में पुख्ता सुराग मिलने के बाद ईडी के अधिकारियों ने शुक्रवार को लखनऊ और दिल्ली में 8-8, वाराणसी व प्रयागराज में 2-2, आजमगढ़, हरदोई व मुंबई के 1-1 ठिकानों पर छाप मारा है। लखनऊ में गोमतीनगर, गोमतीनगर विस्तार और आशियाना में एजेंटों के ठिकानों को खंगाला जा रहा है। दरअसल, इनमें से कई एजेंटों के दुर्बई में पनाह लिए शाइन सिटी के एमडी राशिद नसीम के संपर्क में

होने के प्रमाण मिले थे, जिसके बाद उनके ठिकानों को खंगाला गया है। जांच में सामने आया है कि राशिद नसीम एजेंटों को ईडी द्वारा जब्त की गयी अपनी संपत्तियों की जानकारी देकर उनको अपने-पौने दामों में बेचने का निर्देश दे रहा था। इसके बदले एजेंटों को कई

गुना ज्यादा कमीशन दिया जा रहा था। छापा में ईडी के अधिकारियों को लखनऊ, कानपुर, प्रयागराज, वाराणसी और दिल्ली की कई ऐसी संपत्तियों के दस्तावेज मिले हैं, जिनको ईडी जब्त कर चुकी है। बता दें कि ईडी शाइन सिटी की करीब 125 करोड़ रुपये कीमत की संपत्तियों को अब

जब्त कर चुका है। इन संपत्तियों की वर्तमान बाजार कीमत एक हजार करोड़ रुपये से अधिक है। इसी वजह से राशिद नसीम इन संपत्तियों को बेचने की फिराक में है। लखनऊ जेल में बंद उसका भाई आसिफ नसीम भी इसी तरह पाँचर ऑफ अर्तॉनी के जरिए संपत्तियों को बेचने की कवायद कर चुका है।

खेतों में धड़ल्ले से जलाई जा रही पराली, सो रहा प्रशासन



प्रखर संतकबीरनगर। खेतों में किसानों द्वारा धड़ल्ले से पराली जलाई जा रही है। किसानों को न तो प्रशासन का डर है और न ही कोर्ट का आदेश मायने रखता है। प्रशासन की ओर से पराली जलाने वालों पर कार्रवाई नहीं हो सकी है। पराली जलाने के कारण प्रदूषण का स्तर बढ़ रहा है और चारों ओर धुंध फैलने से लोगों को सांस लेने में परेशानी हो रही है। खलीलाबाद तहसील क्षेत्र में धान की फसल काटने के बाद खेतों में धड़ल्ले से पराली जलाई जा रही

है। डर नहीं है। पराली बसडिला, जलाने के कारण अगया, जहां प्रदूषण व धुंध का स्तर बढ़ रहा है, वहीं पंचपोखरी, लोगों को सांस लेने में परेशानी का सामना इनके करना पड़ रहा है। स्थानीय नागरिकों ने बताया कि पराली जलाने से बढ़ रहे प्रदूषण से सांस लेने में परेशानी हो रही है। वही इस संदर्भ में एसडीएम सदर शैलेश दुबे ने बताया कि पराली जलाने के मामले की जांच के लिए लेखपालों की टीम बनाकर पराली जलाने की कार्रवाई की जा रही है। लेकिन हकीकत कुछ और ही है। तहसील क्षेत्र के हर इलाके में खेतों में धड़ल्ले से पराली जलाई जा रही है। प्रशासन की ओर से गठित लेखपालों की ओर से कुछ लोगों पर कार्रवाई करने की औपचारिकता जरूर की गई, लेकिन किसानों में इसका कोई

पीएम का अपमान काशी का अपमान, प्रधानमंत्री को गाली देना काशी के लोगो को गाली देने जैसा - केंद्रीय मंत्री अश्वनी चौबे



प्रखर पूर्वांचल वाराणसी। रविंद्रपुरी स्थित नाथुस स्वीट एंड बेकर्स सहित पैराडाइज बैंक्रेट का केंद्रीय मंत्री अश्वनी चौबे ने किया उद्घाटन इस मौके पर केंद्रीय मंत्री अश्वनी चौबे ने राहुल गांधी पर पनीती शब्द को लेकर जमकर कटाक्ष किया व अश्वनी चौबे ने राहुल गांधी को संस्कार याद दिलाते हुए जनता द्वारा राहुल गांधी को बैतालपुरी भेजने

की बात कही अश्वनी चौबे ने पीएम के अपमान को काशी का अपमान बताया उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री को गाली देना काशी के लोगो को गाली देने जैसा है और काशी व बाबा विश्वनाथ का श्राप राहुल गांधी को लगेगा वही हलाल उत्पादों को उत्तर प्रदेश में प्रतिबंधित करने की सराहना किया इसके साथ ही अश्वनी चौबे ने 5 राज्यों के चुनाव और अगामी लोकसभा में बीजेपी का मंगल (जीत) होने का दवा किया। उद्घाटन समारोह में मुख्य रूप से वाराणसी के मेयर अशोक तिवारी, अंशुमान सिंह, राकेश उपाध्याय, डॉक्टर आदित्य राज पांडे, अंकुर तिवारी सहित काशी हिंदू विश्वविद्यालय और काशी विद्यापीठ के तमाम पूर्व छात्र नेता मौजूद रहे।

बंगाल की सीएम ममता बनर्जी के खिलाफ डराने-धमकाने की शिकायत दर्ज



नेताजी इंडोर स्टेडियम में दिया था विवादित बयान

प्रखर कोलकाता। पश्चिमी बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी के खिलाफ शुक्रवार को एक आपराधिक शिकायत पुलिस को दी गई है। यह शिकायत राज्य की विधानसभा में भारतीय जनता पार्टी की तरफ से नेता प्रतिपक्ष सुवंदु अधिकारी दी है। मामला गिरफ्तारी के बदले गिरफ्तारी का है, जिसके बाद भाजपा नेता ने आपराधिक धमकी का आरोप लगा इंसाफ की मांग की है। हालांकि खबर लिखे जाने तक इस बात की कोई

प्रतिपक्ष सुवंदु अधिकारी ने कल ही कानूनी कार्रवाई का न हो संकेत दिया था। शुक्रवार को पुलिस को संबोधित एक पत्र में नेता प्रतिपक्ष सुवंदु अधिकारी ने लिखा है, 'इस भाजपा तरफ की हरकतें उन अपराधों का खुलासा करती हैं, जो प्रकृति में संज्ञेय हैं और सीधे तौर पर मुझे और उसी शिकायत विचारधारा का प्रचार करने वाले अन्य सदस्यों को निशाना बनाने की कोशिश कर रहे हैं। इस पत्र के साथ भाजपा नेता ने पुलिस से बनर्जी के खिलाफ पंच की संबंधित धाराओं के तहत प्राथमिकी दर्ज करने का आग्रह किया। इसी के साथ सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर अपने हैंडलर पर शिकायत पत्र साझा करते हुए अधिकारी ने लिखा है, 'अगर पुलिस एफआईआर दर्ज करने से इनकार करती है, तो मैं 72 घंटे तक इंतजार करूंगा और फिर एसीजेएम कोर्ट से शिकायत पर संज्ञान लेने का अनुरोध करूंगा।'

योग तन- मन दोनों को रखता है स्वस्थ- प्रो. वंदना सिंह

विश्वविद्यालय में योग शिविर का हुआ आयोजन



प्रखर जौनपुर। वीर तत्वावधान में सात दिवसीय बहादुर सिंह पूर्वांचल विश्वविद्यालय परिसर के ध्यानचंद्र इनडोर स्टेडियम में मानसिक एवं शारीरिक स्वास्थ्य हेतु आर्ट ऑफ लिविंग, बेंगलुरु के संयुक्त

कुलपति प्रोफेसर वंदना सिंह ने कहा कि स्वस्थ रहना आज की सबसे बड़ी आवश्यकता हो गई है। योग हमारे तन और मन दोनों को स्वस्थ रखता है। विश्वविद्यालय के सभी सदस्य स्वस्थ और ऊर्जावान रहे इसलिए इस शिविर का आयोजन किया गया है। उन्होंने कहा कि सभी इस शिविर में बढ़-चढ़ कर प्रतिभाग करें। ध्यानचंद्र इनडोर स्टेडियम में सुबह शुरू हुए इस शिविर में आर्ट ऑफ लिविंग के जय सिंह ने वार्मअप, कटिचक

आसन हस्तपात, उत्कटासन, मलासन, तितली आसन, जॉइन्ट रोटेशन, बॉडी स्ट्रेचिंग, योगासन एवं ध्यान कराया। योग शिविर के समन्वयक डॉ मनोज पाण्डेय रहे। इस अवसर पर कुलसचिव महेंद्र कुमार, परीक्षा नियंत्रक वी एन सिंह, प्रो. मानस पांडेय, प्रो. मिथिलेश सिंह, डॉ. प्रमोद कुमार यादव, डॉ. दिग्विजय सिंह राठौर, डॉ. श्याम कन्हैया सिंह, डॉ. अजीत, सहायक कुलसचिव दीपक सिंह, बबिता सिंह, डॉ. मिथिलेश यादव, राजेंद्र सिंह समेत अन्य उपस्थित रहे।

मानवता प्रेम और सहिष्णुता का सन्देश देते हुए फ्री हग डे कार्यक्रम का हुआ आयोजन



प्रखर वाराणसी। खिड़किया घाट पर बनारस में मानवता प्रेम और सहिष्णुता का सन्देश देते हुए फ्री हग डे (सार्वजनिक गले मिलने के) कार्यक्रम का हुआ आयोजन। बनारस विवर प्राइड समूह ने बनारस प्राइड कार्यक्रम श्रृंखला के अंतर्गत यह आयोजन किया। युवाओं से भरे खिड़किया घाट पर ३ फ्री

हग ३ लिखे हुए बड़े से पोस्टर लिए लोग कौतुहल, आकर्षण और चर्चा का केंद्र बन गए। बनारस क्वीयर प्राइड आयोजन से जुड़े एलजीबीटी समुदाय के लोग इस अनूठे आयोजन में, मैं गे हूँ, मैं लेस्बियन हूँ, मैं बाईसेक्सुअल हूँ आदि लिखें प्ले कार्ड अपने गले में लटकाए हुए थे। फ्री हग के लिए अपील करते हुए ये लोग एक सर्फिल में घाट पर खड़े थे और जो लोग इन संदेशों को पढ़ते हुए और उत्सुकता दिखाते हुए पास आ रहे थे उनसे गले लग कर प्रेम और

भाईचारे के भाव को बढ़ावा दे रहे थे। आयोजन से जुड़े एक कार्यकर्ता ने बताया कि इस कार्यक्रम का आयोजन करके हम एलजीबीटी समुदाय के प्रति समाज में बहिष्करण और अपराध बोध के भाव को कम करना चाहते हैं। असमानता, हिंसा, और गैरबराबरी को समाप्त करने के लिए ऐसे आयोजन बनारस में हमेशा होते रहना चाहिए। संयोजक नीति ने बनारस प्राइड कार्यक्रम प्राइड श्रृंखला का दूसरा आयोजन है। इसके पहले पोस्टर बनाओ कार्यक्रम हुआ था। आगे फ्लैश मॉब और लैंगिक भेदभाव मिटाने के उद्देश्य से फिल्म प्रदर्शन नाटक और चर्चा आदि के कई आयोजन होने हैं। दिसम्बर प्रथम सप्ताह में एक प्राइड वॉक ६ मार्च के साथ हम इसका भव्य गौरवपूर्ण समापन करेंगे। इस आयोजन की पूरी बागडोर क्वीयर समुदाय के साथियों ने ले रखी है। एलजीबीटी समुदाय से होना होना अपराधबोध नहीं रह गया है। सुप्रीम कोर्ट ने समय समय पर दिए कई आदेशों में समुदाय के नागरिकों को संरक्षण दिए जाने और उन्हें उनकी मर्जी से जीवन जीने के संवैधानिक अधिकार को मुहैया कराए जाने के आदेश पारित किया है। विश्व स्वास्थ्य संगठन कई वर्षों के अध्ययनों के बाद इस निर्णय पर पहुंचा है कि क्वीर समुदाय किसी भी तरह के मानसिक या शारीरिक अक्षमता में नहीं हैं। फिजियोलॉजिकल और साइकोलॉजिकल दोनों तरह के अध्ययनों में पता चला

बनारस की गलियों में आज से खुलेआम रितेश पाण्डेय करने जा रहे हैं भ्रष्टाचार



से कुछ चुरा ले गया और आप टुकुर टुकुर देखते ही रह गए ऐसे में इंसान अपनी सुध बुध खो देता है क्योंकि जहाँ जहाँ भ्रष्टाचार होता है वहाँ इंसानियत जिंदा नहीं रह पाती घ अब रितेश पाण्डेय जैसे मंझे हुए कलाकार भी जब इस भ्रष्टाचार का शिकार हो सकते हैं तो फिर बाकी आम इंसान कि तो बात ही क्या करना भ्रष्टाचार की इस लड़ाई में उनका साथ देने आ रही हैं प्राप्ति

रितेश पाण्डेय एक स्कूटी पर बैठे हुए चेहरे पर तनाव लेकर जा रहे थे और पीछे पूरी भीड़ उनके पीछे पड़ी हुई नजर आ रही थी घ दरअसल में उस दिन रितेश पाण्डेय की आगामी फिल्म भ्रष्टाचार का फर्स्टलुक पोस्टर रिलीज किया गया था जिसकी शूटिंग आज से बनारस में शुरू हो रही है फर्स्टलुक पोस्टर पर रितेश पाण्डेय स्कूटी पर बैठे थे और उनके चेहरे पर तनाव साफ साफ देखा जा रहा था वहीं बैकग्राउंड में काफी भीड़ और आगजनी की तस्वीरें दिखाई दे रही थीं यह देखकर ही लग रहा था कि फिल्म में काफी हो हंगामा होने वाला है घ अब देखते हैं कि वास्तव में इस

फिल्म में किस प्रकार का भ्रष्टाचार होने जा रहा है और रितेश पाण्डेय किस कदर इस भ्रष्टाचार से निबट रहे हैं क्योंकि 23 नवम्बर से उनकी भ्रष्टाचार की लड़ाई बनारस में शुरू हो गई है फिल्म की शूटिंग आज से शुरू हो गई है जो लगभग एक महीने तक चलेगी। यशरवी फिल्म फ्रिएशन व यशरवी इंफ्राहाइट्स प्राइवेट लिमिटेड के बैनर तले बन रही फिल्म भ्रष्टाचार के निर्माता हैं संजय गुप्ता वहीं संजय गुप्ता के लिखे इस भ्रष्टाचार का निर्देशन कर रहे हैं एच एस पवन घ फिल्म के गीत लिखे हैं सन्तोष पूरी व आशुतोष तिवारी ने जिन्हें संगीत से सजाया है सन्तोष पूरी व अजय वर्मा ने

जिनके बनाये संगीत पर नृत्य निर्देशन करने वाले हैं लक्की विश्वकर्मा घ रितेश पांडेय सड़ग इस फिल्म में प्राप्ति शुक्ला, संजय पाण्डेय विनीत विशाल, अयाज खान, अजय पाठक व शान चुतुर्वेदी नजर आने वाले हैं शांति प्रोडक्शन के (तहत) सहयोग से इस फिल्म का पोस्ट प्रोडक्शन का काम मुम्बई में किया जाएगा जिसकी सारी तैयारियां कर ली गई हैं इस भ्रष्टाचार के प्रोजेक्ट डिजाइनर हैं अजय पाठक। सिनेमेटोग्राफी कर रहे हैं विजय यादव इपी हैं जुबेर शाह व बृजेश टाइगर कला पक्ष देख रहे हैं राम कुमार व प्रचारक हैं।

ब्रेथ ईजी मल्टी स्पेशलिटी हॉस्पिटल, रामनगर के उत्कृष्ट सफलता की चतुर्थ वर्षांतर पर निशुल्क स्वास्थ्य मेला का आयोजन



प्रखर पूर्वांचल वाराणसी। ब्रेथ ईजी मल्टी स्पेशलिटी हॉस्पिटल, रामनगर अपनी चतुर्थ वर्षगांठ 25 नवम्बर शनिवार को मना रहा है इस विशेष अवसर पर ब्रेथ ईजी द्वारा एक निशुल्क वृहद् स्वास्थ्य मेला का आयोजन किया जा रहा है। इस शिविर में बच्चों से लेकर वृद्धावस्था तक के सभी लोगों का निरुशुल्क परामर्श, निशुल्क स्वास्थ्य परिक्षण कंप्यूटर मशीन

द्वारा फेफड़े की जाँच, मोटापे की जाँच, रक्त में ऑक्सीजन मात्रा की जाँच, ब्लडप्रेसर, ब्लड शुगर की जाँच इत्यादि एवं निरुशुल्क दवा वितरण किया जायगा इस वृहद् स्वास्थ्य शिविर का नेतृत्व डॉ. एस. के. पाठक, एम.डी. (टी.बी.), एल.जी. श्वास एवं फेफड़ा रोग विशेषज्ञ) व ब्रेथ ईजी टीम करेगी। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में रमेश चंद्र जायसवाल (विधायक दीनदयाल नगर मुगलसराय) उपस्थित रहेंगे।



प्रखर संतकबीरनगर। पुलिस अधीक्षक जनपद संतकबीरनगर सत्यजीत गुप्ता के निर्देशन व क्षेत्राधिकारी यातायात के शवनाथ के निकट पर्यवेक्षण में प्रभारी यातायात परमहंस के नेतृत्व में सड़क पर हो रही दुर्घटनाओं के रोकथाम करने के क्रम में वाहन चालकों को यातायात नियमों की जानकारी देते हुए बताया गया कि दो पहिया वाहन चलाते समय तीन सवारी न बैठने, बिना नम्बर प्लेट लगी वाहन में चलाने, नशे की हालत में गाड़ी न चलाने, वाहन को

ओवर स्पीड से न चलाने, अपने वाहन निर्धारित पार्किंग स्थल पर ही खड़ा करें जिससे कि जनपद में यातायात व्यवस्था सुगम बनी रहे। साथ ही वाहन चालकों से अपील किया गया की वे अपने परिवार वालों एवं रिश्तेदारों तथा आसपास के लोगों को वाहन चलाते समय हेल्मेट व सीट बेल्ट के प्रयोग करने हेतु प्रेरित करने की भी अपील की गयी। साथ ही साथ मेहदावल बाईपास के आस-पास फुटपाथ पर अतिक्रमण किये हुए ठेले खोमचों हटवाया गया तथा भविष्य में फुटपाथ पर अतिक्रमण ना करने की हिदायत दी गयी। इस समय यातायात के अधि0धकर्म0 गण उपस्थित रहे।

यूपी सरकार विरोधियों के खिलाफ कार्रवाई कर रही— अमिताभ ठाकुर



अधिकार सेना अन्याय, अत्याचार और भ्रष्टाचार के खिलाफ लड़ती है

हमला बोलते हुए कहा कि मौजूदा सरकार में लोगों के खिलाफ फर्जी मुकदमे दर्ज करा रही है। अमिताभ ठाकुर की पार्टी की तरफ से भेजी गयी प्रेस विज्ञप्ति में आरोपित करते हुए कहा गया है कि कुछ दिन पूर्व एक भाजपा नेता ने अपनी पार्टी के एक विधायक पर नगर पंचायत अध्यक्ष पद के लिए 73 लाख रुपए देने का आरोप लगाया था। साथ ही इस संबंध में सम्बंधित नेता का एक ऑडियो भी वायरल हुआ था। यह सूचना सरकार में ऊपर तक गई थी किंतु इतने

गंभीर मामले में कोई कार्रवाई करने के विपरीत आजाद अधिकार सेना के भदोही जिला अध्यक्ष विपुल पांडे द्वारा इस संबंध में समाचार प्रकाशित करने पर सम्बंधित विधायक की तरफ से उल्टे विपुल पांडे पर थाना औराई में मुकदमा दर्ज करा दिया गया। उन्होंने आरोपित करते हुए कहा कि उनकी जानकारी के अनुसार स्वयं जिले के मुख्य विकास अधिकारी ने एक व्यक्ति को नोटिस भेज कर गलत ढंग से ब्लॉक प्रमुख लिखने के संबंध में स्पष्टीकरण मांगा था जिसका उनके द्वारा कोई स्पष्टीकरण नहीं दिया गया। उल्टे सरकारी दफ्तरों से सम्बंधित व्यक्ति को ब्लॉक प्रमुख कहकर पत्राचार किया जा रहा है। अमिताभ ठाकुर ने डीएम और एसपी भदोही को इस प्रकरण को सज्जान में लेते हुए स्वयं को गलत ढंग से ब्लॉक प्रमुख बनाए जाने के मामले में तत्काल एफआईआर दर्ज किए जाने की मांग की है। उन्होंने कहा कि उनकी पार्टी अन्याय, अत्याचार और भ्रष्टाचार के खिलाफ बनी है और भदोही में भी इसी आधार पर कार्य करेगी। उन्होंने कहा कि आजाद अधिकार सेना आगामी लोकसभा चुनाव में अपनी पार्टी के बुनियादी सिद्धांतों के अनुसार भदोही सहित अन्य स्थानों पर अधिक संख्या में प्रत्याशी उतारेगी।

स्वयंवर परिवार समूह ने ट्रस्ट बनाया



प्रखर डेरक। गुरु ग्राम हरियाणा, स्वयंवर परिवार समूह जो की एक सामाजिक संगठन है। ब्याह के मामले में लोगों के बीच काफी प्रभावशाली ढंग से सक्रिय रहा है। लगभग नौ साल पूर्व में गठित यह समूह आगे चलकर के श्रूमिहार ब्राह्मण समाज के

संबंध विकास कार्यों के लिए एक अलग ही मुकाम स्थापित किया है। जिसमें स्वास्थ्य के क्षेत्र में रोजगार के क्षेत्र में काफी प्रभावशाली ढंग से काम करते हुए अपने समाज में लोकप्रिय हो कर उभरा है। इस समूह के कार्यों कि चर्चा समाज के लोग उदाहरण के रूप में देते है। इस समूह के संस्थापक सदस्यों ने और अन्य महत्वपूर्ण सदस्यों के साथ मिलकर के स्वयंवर परिवार समूह का एक ट्रस्ट इस निर्माण कर सरकार द्वारा इस पंजीकृत कराया गया है। श्रूमिहार स्वयंवर परिवार के ट्रस्ट में संजय राय, पुनम सिंह, स्मृति राय, डॉक्टर राम प्रकाश राय, नागेंद्र सिंह, शिवेंद्र राय, नवीन राय,

मनोज राय, गरिमा सिंह, मृत्युंजय राय, अमिताभ किशोर, राघवेंद्र राय, सतीश राय, सतीश राय द्वितीया, रणधीर राय, शिव गोविंद सिंह, शेखर कुमार, दीनबंधु राय, भरत राय, अरविंद राय, रत्नाकर राय, आशुतोष कुमार, ध्रुव राय, विवेकानंद ,आनंद राय, अविनाश कुमार राय विकास राय, एसके राय, अभिनव राय ,उद्धव राय, सुमन सिंह को विभिन्न और महत्वपूर्ण भूमिका सौंपी गई है। यह सूचना देते हुए का निर्माण करने बताया कि समूह को पूरे भारत के हर क्षेत्र में पहुंचाया जाएगा और सभी समाज के लोगों के सहयोग से ट्रस्ट सामाजिक सेवा करता रहेगा।

सांसद एवं विधायक द्वारा आंगनबाड़ी केंद्रों पर हॉट कुकड मील योजना का किया गया शुभारंभ



प्रखर संतकबीरनगर। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ द्वारा जनपद अयोध्या से प्रदेश के आंगनबाड़ी केंद्रों में

03 से 06 वर्ष के बच्चों हेतु हॉट कुकड मील योजना का शुभारंभ किया गया। उक्त के क्रम में जनपद संत कबीर नगर में सांसद प्रवीण निषाद एवं मुखिय अधिकारी संत कुमार द्वारा विकासखंड खालीलाबाद अंतर्गत आंगनबाड़ी केंद्र मीरगंज में दीप

महादेवा में विधायक मेहदावल अनिल कुमार त्रिपाठी जी द्वारा हॉट कुकड मील योजना का शुभारंभ किया गया। विकासखंड सांधा में विधायक प्रतिनिधि ओंकार नाथ दुबे द्वारा आंगनबाड़ी केंद्र पर हॉट कुकड मील योजना का शुभारंभ किया गया। साथ ही जनपद के 10 बाल विकास परियोजनाओं के आंगनबाड़ी केंद्रों पर हॉट कुकड मील योजना का शुभारंभ किया गया। हॉट कुकड मील योजना के शुभारंभ अवसर पर जिला कार्यक्रम अधिकारी विजय श्री, सीडीपीओ गरिमा पांडे एवं सीडीपीओ सत्येंद्र कुमार सिंह सहित अन्य लोग उपस्थित रहे।

अखिलेश यादव का आगमन की तैयारी जोरो पर



प्रखर पूर्वांचल वाराणसी। आयर और मुर्दाहा में सपा और नेशनल पार्टी नेताओं की संयुक्त दौरा हुआ घ 4 दिसंबर को सूबे के पूर्व मुख्यमंत्री व सपा अध्यक्ष अखिलेश यादव के आगमन की तैयारी का जायजा कार्यक्रम स्थल का निरक्षण किया गया तथा एक संयुक्त बैठक मुर्दाहा नेशनल इक्वल पार्टी कार्यालय पर हुई। शशिप्रताप सिंह ने बताया की 4 दिसंबर को अखिलेश

यादव वाराणसी में विभिन्न कार्यक्रमों में शामिल हो गे आगमन पर स्वागत तैयारी पर विशेष चर्चा हुई। मुख्य रूप से अध्यक्ष शशिप्रताप सिंह रामबचन यादव, पूर्व मंत्री सपा मनोज राय धूपचंडी, सपा नेता आंदमोहन गुड्डू, जिलाध्यक्ष सुजीत यादव, अधिवक्ता नीरज यादव, राजू यादव, आयोजक दिनेश यादव गायक सपा नेता मोती लाल यादव उपस्थित रहे।

भगवान बिरसा मुंडा का पुरा जीवन प्रेरणा दायक – दिलीप पटेल

भाजपा अनुसूचित जनजाति मोर्चा (काशी क्षेत्र) ने निकाली जनजाति गौरव यात्रा



प्रखर पूर्वांचल वाराणसी। प्रदेश के सह-प्रभारी शंकर लाल लोधी एवं मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष डॉ. संजय गौड़ ने झंडी जनजाति-गौरव यात्रा (काशी क्षेत्र) का शुभारंभ भारतीय जनता पार्टी काशी क्षेत्र कार्यालय, उपस्थित लोगों को संबोधित करते हुए कहा कि भगवान बिरसा मुंडा जन नायक के साथ राष्ट्र नायक भी है कहा कि भगवान बिरसा मुंडा का

योगदान स्वतंत्रता संग्राम में अमूल्य है उनका पूरा जीवन राष्ट्रीय एकता के लिए समर्पित रहा उनका पुरा जीवन प्रेरणा दायक है यह कहा कि उन्होंने आदिवासी समाज को उनके अधिकारों की रक्षा करने के लिए प्रेरित किया और सामाजिक अन्याय के खिलाफ लड़ाई लड़ने के लिए एक आदर्श स्वतंत्रता सेनानी के रूप में उन्होंने महान वीरता और साहस का प्रदर्शन किया उनकी कठोरता, अद्भुत विचारधारा और सामाजिक सुधार के प्रति उनका समर्पण हमें आज भी प्रेरित करता है। भाजपा अनुसूचित जनजाति मोर्चा उत्तर प्रदेश के सह प्रभारी शंकर लाल लोधी ने कहा कि देश के यशस्वी प्रधानमंत्री नरेंद्र भाई मोदी की अध्यक्षता में केंद्रीय मंत्रिमंडल ने वर्ष 2022 को

आजादी के अमृत महोत्सव वर्ष के रूप में मनाने की घोषणा की थी जिसके साथ ही आजादी के 75वें वर्ष को अमृत काल के रूप में मनाने हेतु निर्देशित किया है इसी अमृत-काल महोत्सव में केंद्रीय कैबिनेट ने आदिवासी नायक भगवान बिरसा मुंडा के जन्मदिवस 15 नवंबर को जनजाति गौरव दिवस के रूप में मनाने की भी घोषणा हुई थी। मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष डॉ. संजय गौड़ ने कहा कि भगवान बिरसा मुंडा स्वतंत्रता सेनानी के साथ महान समाज सुधारक थे कहा कि भाजपा अनुसूचित जनजाति मोर्चा पिछले दो वर्षों से भगवान बिरसा मुंडा जी का जन्मोत्सव जनजाति गौरव दिवस के रूप में मना रही है इस वर्ष विशेष अभियान जनजाति मोर्चा द्वारा चलाया जा रहा है जिसमें जनजाति-गौरव दिवस के साथ ही जनजाति – गौरव यात्रा भाजपा अनुसूचित जनजाति मोर्चा चार क्षेत्रों कानपुर-बुंदेलखंड, अवध, काशी तथा गोरखपुर क्षेत्र में क्षेत्रनुसार

आयोजित हो रही है जिसके कानपुर-बुंदेलखंड क्षेत्र की यात्रा का शुभारंभ क्षेत्रीय कार्यालय कानपुर से 16 नवंबर तथा भाजपा अवध क्षेत्र की यात्रा 17 नवंबर को प्रारम्भ हुई थी। योजनानुसार गोरखपुर क्षेत्र व काशी क्षेत्र की यात्रा आज 23 नवंबर को शुरू हुई प्रदेश महामंत्री इ.विद्या भूषण गौड़ के नेतृत्व में काशी क्षेत्र की यह यात्रा वाराणसी, चंदौली, सोनभद्र, मिर्जापुर होते हुए गाजीपुर में 30 नवंबर को समाप्त होगी। इस अवसर पर मोर्चा से प्रदेश महामंत्री सूर्य कुमार गौड़, क्षेत्रीय अध्यक्ष शारदा खरवार, क्षेत्रीय महामंत्री अमरेश चेरों, धनंजय कश्यप, कुलदीप गौड़, राजू गौड़, संतोष गौड़, मनीष कालरा, रजनीश गौड़, विनोद खरवार, जिलाध्यक्ष शोभनाथ गौड़, महानगर अध्यक्ष अरविंद खरवार, संजय सोनकर, ममता गौड़, साधना गौड़ रितेश खरवार, राकेश खरवार, मनोज गौड़ आदि उपस्थित रहें।

नजायज तमंचा व कारतूस के साथ अमियुक्त चढ़ा कासिमाबाद पुलिस के रडार पर

प्रखर ब्यूरो गाजीपुर। पुलिस अधीक्षक जनपद गाजीपुर के द्वारा शान्ति व्यवस्था के दृष्टिगत व जुर्म रोकथाम हेतु चलाये गये अभियान के तहत अदर पुलिस अधीक्षक ग्रामीण जनपद गाजीपुर, व क्षेत्राधिकारी कासिमाबाद के कुशल निर्देशन में थाना कासिमाबाद टीम द्वारा 01 नफर अभियुक्त को एक अदर नाजायज तमंचा .315 बोर व एक अदर जिन्दा कारतूस के साथ गिरफ्तार करने में सफलता मिली है। उल्लेखनीय है कि शुक्रवार को उप निरीक्षक आशुतोष शुक्ला मय हमराह के देखभाल क्षेत्र व चैकिंग संदिग्ध व्यक्ति, वाहन से जामा मस्जिद बहादुरगंज से अभियुक्त एजाज कुरैशी उर्फ राजू पुत्र स्व0 गफकार निवासी कसाब टोली बहादुरगंज थाना कासिमाबाद गाजीपुर को शुक्रवार समय 07.20

बजे हिरासत में लिया गया। जिसके कब्जे से एक अदर नाजायज तमंचा .315 बोर व एक अदर जिन्दा कारतूस .315 बोर बरामद किया गया। अभियुक्त के विरुद्ध विधिक कार्यवाही करते हुए थाना स्थानीय पर मु0अ0सं0 314ए2023 धारा 3ए25 आयुध अधि0 बनाम एजाज कुरैशी उर्फ राजू पुत्र स्व0 गफकार निवासी कसाब टोली बहादुरगंज थाना कासिमाबाद गाजीपुर में अभियोग पंजीकृत किया गया। विधिक कार्यवाही करते हुए अभियुक्त एजाज कुरैशी उर्फ राजू उपरोक्त को मा0न्यायालय के समक्ष प्रस्तुत किया गया। गिरफ्तार करने वाली टीम में आशुतोष शुक्ला, कांस्टेबल विमलेश कुमार शामिल रहे।

जल निकासी विवाद को लेकर संगीनों के साए में हुआ नाली का निर्माण



प्रखर ब्यूरो गाजीपुर। विकास अधिकारी के मौजूदगी बिरनो थाना क्षेत्र के जरगों में नाली का निर्माण कराया ग्राम पंचायत में लंबे वर्षों से चल रही जल निकासी को लेकर विवाद जिला जज के आदेश पर चार थानों की फोर्स और मरदह खंड 7 से 8 वर्षों से नाली के लिए

विवाद चल रहा था कई बार पंचायत होने के बाद भी मामला बनता हुआ नहीं देख दोनों पक्ष कोर्ट चले गए लगभग ढाई वर्ष तक चले मुकदमे में सदर एसडीएम और जिला जज के समक्ष यह मामला चल रहा था जिसमें जिला जज के द्वारा आदेशित किया गया कि क्षेत्रीय खंड विकास अधिकारी मौके पर पहुंचकर जल निकासी की समस्या को दूर कराएं आदेश के बाद शुक्रवार को चार थानों की फोर्स के साथ संबंधित अधिकारी मौके पर पहुंचे और शांति व्यवस्था को देखते कार्य कराते हुए नाली निर्माण को संपन्न कराया। इस संबंध में जानकारी देते हुए खंड विकास अधिकारी मरदह अरुण कुमार वर्मा ने बताया कि जिला जज के आदेश के बाद यह कार्य कराया जा रहा है यह कार्य क्षेत्र पंचायत के कार्य योजना से लगभग 35 मीटर की दूरी थी जिसे अब बिना किसी वाद विवाद के पूर्ण किया जाएगा इस मौके पर बिरनो थानाध्यक्ष देवेन्द्र सिंह यादव समेत स्थानीय लेखपाल कानुनगो और बिरनो, मरदह, कासिमाबाद नोनहरा के पुलिसकर्मी भी मौजूद रहे।

जिला उप निर्वाचन अधिकारी का नागरिकों से अपील मतदाता सूची संक्षिप्त पुनरीक्षण के कार्यक्रम में करे सहयोग



प्रखर संतकबीरनगर। उप आयोग द्वारा अर्हता दिनांक 01. जिला निर्वाचन 01.2024 के आधार पर विधान 2023 को विशेष अभियान अधिकारीधर जिला सभा निर्वाचन क्षेत्रों की निर्वाचक है। विशेष अभियान के दिन सभी बूथ लेबिल आफिसर अपन-अपने मतदेय स्थलों पर समायान्तगत उपस्थित रहेंगे। उन्होंने आम

पुनरीक्षण के कार्यक्रम में करे सहयोग अपन नाम, अपने परिवार का नाम देख ले, यदि नहीं है तो फार्म-6 भरकर अपना नाम सम्मिलित करा ले तथा यदि किसी की मृत्यु हो गयी है तो वह फार्म-7 भरकर नाम अपमार्जन करा सकते है एवं किसी के नाम, आयु लिंग एवं पता में कोई संशोधन है तो वह फार्म-8 भरकर अपना नाम संशोधन करा सकते है। यदि कोई मतदाता एक बूथ से दूसरे बूथ में अपना नाम संशोधन कराना चाहता है तो वह फार्म-8 भरकर दे सकते है।

सामाजिक संस्था सेवन डेज फाउंडेशन संस्था द्वारा समाजसेवियों का सम्मान, काशी आइकॉन अवॉर्ड एवं राष्ट्रीय संगोष्ठी का आयोजन



प्रखर पूर्वांचल वाराणसी। सामाजिक संस्था सेवन डेज फाउंडेशन संस्था मुख्य रूप से सेनेटरी पेड जागरूकता के उद्देश्य को लेकर दूसरे राज्यों से आए समाजसेवियों का सम्मान काशी आइकॉन अवॉर्ड एवं राष्ट्रीय संगोष्ठी का आयोजन किया गया। भारत के कई राज्यों में जागरूकता अभियान को आगे बढ़ाने के माध्यम से कार्यक्रम सफलतापूर्वक संपन्न हुआ संस्था के अध्यक्ष कोमल गुप्ता ने बताया कि वह नारी सशक्तीकरण की इस मुहिम को आगे ले जाते हुए हम महिलाओं को रोजगार से जोड़ना उन्हें शिक्षा देना सेनेटरी नैपकिन अवेयरनेस हम को प्रतिदिन करते रहेंगे जिससे हम समाज की महिलाओं को हेल्थी समाज दे सकें। कार्यक्रम का संचालन

संस्था के फाउंडर कोमल गुप्ता द्वारा किया गया यह कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डॉ. दयाशंकर मिश्र दयालु (आयुष खाद्य सुरक्षा एवं औषधि प्रसाधन) राज्यमंत्री विशिष्ट अतिथि सुशील सिंह विधायक सैयदराजा, रमेश जाल विधायक पीडीडीयू नगर, सारस्वत अतिथि पूनम मौर्या जिला पंचायत अध्यक्ष वाराणसी, अमरीश सिंह भोला एवं वीवंडर फाउंडेशन के अध्यक्ष गोपाल कुमार और वाराणसी के 30 से अधिक सामाजिक संस्थाएं और सेवन डेज फाउंडेशन के सदस्य संस्कार गुप्ता, पूजा, लक्ष्मी, सीता, आरती, संस्कृति, मनोरमा, आशीष आदि लोग मौजूद थे।

बाकायादारों से वसूली के लिए बिजली अफसरों ने गांव में डाला डेरा



वितरण खण्ड शाहगंज के कर्मियों ने उक्त गांव में शिविर लगाया। एसडीओ रोशन जमीर ने बताया कि इस योजना के तहत तीन चरण में बकाया वसूल किया जा रहा है। आठ से 30 नवंबर, एक से 15 दिसम्बर तथा 16 से 31 दिसम्बर तक संचालित की जा रही है। उपभोक्ताओं को विभिन्न श्रेणियों में बकाया जमा करने की छूट दी जा रही है। उन्होंने कहा कि किसान, धरौल, कमर्सिअल तथा निजीय संस्थान बिजली बिल में सर चार्ज पर अधिकतम 100 फीसद की छूट प्रदान कर बड़ी राहत दी है। इस मौके पर प्रमुख रूप से एसडीओ रोशन जमीर के अलावा जेई भानु पटेल, अवधेश मौर्या, राजमन मुन्ना आदि लोग टीम में शामिल रहे।



प्रखर थानागद्दी जौनपुर। के राकत बलॉक के आंगनवाड़ी केंद्र बांसबारी पर हॉट कुकड मिल योजना के शुभारंभ के कार्यक्रम का आयोजन किया गया। शुक्रवार को कार्यक्रम के मुख्य अतिथि भाजपा मछलीशहर जिला उपाध्यक्ष श्री बृजेश सिंह के द्वारा फीता काटने के पश्चात् बच्चों को तहरी परोस कर किया गया। बच्चों को सम्बोधित करते हुये मुख्य अतिथि बृजेश सिंह ने कहा कि मुख्यमंत्री के द्वारा प्रत्येक ब्लॉक में आज के दिन आंगनवाड़ी केंद्र पर

विदुषी को मुख्यमंत्री ने किया सम्मानित



ताना-रीरी संगीत महोत्सव 2023 में देश के जाने-माने कलाकारों के बीच गायन प्रस्तुत किया। विदुषी ने सर्वप्रथम राग केदार में विलंबित एकताल में चांदनी रात हेरी माई, मध्यालय तीन ताल में खिल रही चांदनी कैसी एवं द्रुतलय तीन ताल में मिलन को चलत नार कर श्रृंगार तत्पश्चात् तुमरी कैसे कटे दिन रैन एवं भजन सुनाकर उपस्थित हजारों सुधी श्रोताओं को तालियां बजाने पर मजबूर कर दिया। विदुषी के साथ हारमोनियम पर

दीपेश सुथार एवं तबले पर राकेश वाणी ने सुमधुर संगत प्रदान की। कार्यक्रम के आरंभ में विदुषी को गुजरात के मुख्यमंत्री भूपेंद्र भाई पटेल एवं संस्कृति मंत्री मुलु भाई पटेल ने अंगवस्त्र व स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया। मुख्यमंत्री ने विदुषी की प्रतिभा को सराहा एवं उज्ज्वल भविष्य की शुभकामनाएं दी। विदित हो कि विदुषी सनबीम इंग्लिश स्कूल भगवानपुर की कक्षा 11वीं की छात्रा है।

देव दीपावली पर दीपों से जगमग होगा सोहसा-दुबौली घाट



नयी दिशा जगहों पर यह उत्सव पर्यावरण सेवा काफी हर्षोल्लास से मनाया संस्थान द्वारा जाता है। इसलिए ग्रामीण दीपदान अंचल में स्थित कार्यक्रम का सोहसा-दुबौली घाट पर आयोजन भी जन सहयोग से दीपदान किया गया है। का आयोजन किया जा रहा नयी दिशा जिससे क्षेत्रवासी दीपदान कर अक्षय पुण्य को प्राप्त कर सके। डॉ. हरिओम ने अनुसार देव दीपावली के दिन नदियों के तट पर स्नान, दान व सोहसा-दुबौली घाट पर 27 दीपदान करना व्यक्ति को अक्षय पुण्य का भागी बनाता है। सहभागी होने की अपील को देव दीपावली के अवसर पर वाराणसी सहित प्रमुख धार्मिक

प्रखर पूर्वांचल

RNIUPHIN/2016/68754

मुद्रक प्रकाशक 'पंकज सिंह' के लिए सम्पादक 'अरुण सिंह' द्वारा 'गायत्री प्रिंटिंग प्रेस'

सकलेनाबाद नियर दुर्गा चौक, गाजीपुर पिन कोड: 233001 से छपवाकर कनेरी गाजीपुर से प्रकाशित

सम्पादकीय कार्यालय: 9/10, टैगोर मार्केट, कचहरी, गाजीपुर पिन कोड: 233001	सम्पर्क सूत्र: 0548-2223833, +91-8858563779 +91-9450208067, +91-9452844802
---	--

सभी विवाद गाजीपुर न्यायालय के अधीन होंगे।

ताजा खबर पढ़ने के लिए लॉगइन करें हमारी वेबसाइट
https://prakharpurvanchal.com
Email ID: prakharpurvanchal@gmail.com

सांघ्य दैनिक प्रखर पूर्वांचल अखबार के सभी पद अवैतनिक हैं